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® HREHIAS A
4 S= jo, RNFFIEJ2
HH 1+G(s)H(s) =0
il 1+ G(jo)H (jw) =0

Nt
Re[1+G(jw)H (jw)] =0
Im[L+G(jo)H (jw)] =0

R A 25 KRS RIS 15
K —o®=0
j0.250 — jo® =0

WL fi Lk iR, 15

- s(s® +s+0.25) - s(s+0.5)* B s(s+0.5)*
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Imaginary Axis

$2% nepd oS

w, =+0.5 K.=025 i a =1

DB £ B 5-9 (a) F1 5-9 (b) fis,

RGEFREN a EHHR 1, HRGEFEN o EHPTEH: 0<a<l.
(2) RGN ERWA N TC R I o I TEH: 0 < a <0.074
(3) RGBT ERI A BN o EIEEE: 0.074<a <1
(4) RGN 4R % o, =0.5rad/s

MATLAB Z#% £/ grap59. m

K=1;z=[];p=10,-0.5,-0.5];

[n, d]=zp2tf(z, p,K) ;

rlocus (n, d)

Root Locus Root Locus
15 . 15 T T
System: sys E
Gain: 02458
ik Pole: -0.00014 +0.498i | i
T Damping: 0.000282 | ©
Cwershoot (%) 99.9 !
Frequency (radizec) 0493 |
ospk 0sp ] .
i i
il Z o0 ] e -
5 '
= System: sys '
E Gain: 0.0158 :
Pale: -0.247 !
05 oSt Damping: 1 ..
Owvershoot (%) 0 | System: sys
Frequency (radisec). 0.247 1 Gain: 0.243
1| Pole: -0.000333 - 0.495
r 1t ! Damping: 0.00087
1 Owershoot (%) 99.8
1| Frequency (radfsec): 0.49¢
15 L L . L . . . i . 15 L L 1 L 1 1 I 1 1
A8 A4 12 4 08 08 04 02 o 07 o< EEEET R & 06 04 02 i 0z 04
Real Axis Real Axis
: ' B3 1] 5 K BRI BE S RTIG RL A E
i K (AR L G 5-9(b) B IR 43 B S AN S A
K 5-9 (a) : (AR s F) B 5-9 (b) SGS05) FRAUTE (¥ 53 125 i Rl i A7 B
s(s+0.5) :

5-10 CA£ i A(S) =s* +35° +3s? + s+ K(s+3) , Hirh K 9. #53isk A(s) =011
MRE A H, Wl e K 12
fiff: MRHEAUE, WIAFEEROT AL R ECh

K(s+3) _ K(s+3)

G (s)= -
) s*+3s°+3s* +s  s(s+1)°

@ @):'_i: pl = O, p2’3y4 =-1 gg)ﬁ:: Zl =-3 %D E/]\%%ﬁ)ﬁ:

@ SZHh ERRELE: (-eo, -3] MI[-1, 0]
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Imaginary &xis

$2% nepd oS

_—=3+3

© Witk o, =—2"=0
T
=+,
.=t g7
1 3 1
@ B S =
7 d d+1 d+3
e d, =-0268 d,=-3732 K, =00385 K, =103.96

PR, #5725k A(S) = O FURRHS N A28, I K iAefeis 2 0.0385 < K <103.96 .

15 B £ K 5-10 (a) AT 5-10 (b) FF7s
MATLAB 2% grap510. m
n=[1 3];d=conv([1, 0], conv([1, 1], conv([1, 1], [1,1])));

rlocus (n, d)

Root Locus Root Locus
T 5 T T T T T T T T
4k ! /
Systemn: ays System: sys
Gain: 104 Gain: 0.0385
2k Pole: -3.77 Pole: -0 268 + 0.0102i
Damping: 1 Dramping: 0.999

Overshoaot (%) 0
Frequency (radisec). 3.77

Imaginary Axis
[}

Crvershoot (95 0
Freguency (radfsec): 0.265
| -

2t E
af E
i 3 2 R i} 1 2 3 -G -3 -4 -3 -2 -1 a 1 2 3
Real Axis Real Axis
K 5-10() FRA MBI K] AU 5-10(b) ARENIE 53 B SAF B
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0% REHULH
hERE

—. BRI

LGN SR RGO ERAA R WA (R

2 HEFHE o) : 45 G() T s T jo BRIF ISR, o M ERAL

SRR A(e) - BURHFPER (2 ER R S IR LG, A% o R
A HIBUSHE (o) R S SHAL THOGLE, A HE© B

5. SHUFHEU () BREFHE 5

6. ALV (@) : SRASHE .

= SRR IR A AR E

/ML R GE, HIFI AR A -
K(iruo+)(jr,0+D)A (jr,,0+1)
(jo)' (ITo+)(jT,0+ DA (jT, 0 +1)

ARG TT IR P 2 B AT DU R
1. BB (0=0)

G(jw) = (n>m)

(D HF 0 WAL (v=0), T|G(jo)|=K,LG(jw)=0°, MHALKHEIKk AR T
Sl 1 IR PR

() HFITHAL (v =1), hT|G(jo)| o, LG(jo)=-90°, LM, HAshrE &
AT, T T A PAT TR B

(3) WFNBRLG (v=2), HT|G(jo)| > w, £G(jo)=-180°, FEfRHi, HALKLA
B HUNEL, ST 4T TSI B

2. Kb (0 —> )

X0 MARgG. MRS, MRS,

G(jo)|=0, ZG(jw) =—(N—m)x90°. [k
HEFAERT N > M FRLE @ — oo I IHRAR BRI 0B (A0 T2, A AT —(n—m) x 90°

= SEREER T AL AR E
2R GO B AR I K SBOD R AR
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1.t R o) SR VR G o TEHE G o) B 45 T B T 3 L TELBF $
PRI X

2. B 44 B TR

3. 5 Lt 45 SRR 15 (0 SO AT M T 2

0. A ERA RO SRS P M2 MM SR T B RS R B

5. 4 BRI M2 T R ENF 201gK + 135 RGN SORAUFE

6. T IE Y%, it LR B R AT

4 2 SO R R R 4 0 AT 8 3 R S TP SR AU

M., BEFHESEERE

L A2 R R

e i —oo B +oo I, 35 GH i LRI R G(jo)H (jo) HI%ZE s B
17 AL (-1,j0) s P R, WIMIER R G Aa s . P o G(j)H (jo) 78S 1T A7 1 T 4 A
2. fAfEkesE FIyE

FEATEE L, 2ot 0~ +oo I, FETFIAXS B MUES PE 0 IR SURVE N, TR XL

FRPES 0T —180° 2k 1E 4 B 15 47 % tﬂiﬁziﬁg, M RGRE; FNARGE. Py

ARGUIT AL 35 0RAE S 1 TR0 AT 1T AR 8 1T AN —180° SR T AR IR IE B 28, DA K
IEBA TS 35 G(s)H (s) & A VAR, I o = 0 A4 X A A 2k 5 v 4>

90°, DU R, THEIE. SUgsms, b B RE S o HOR I £ 13
3. ARG RENE:

(1) FANIA S v
TEMRE IR o, b, Al R G B SRS IRAS I 5 BN BRI AH M J5 i, IUARGZ AR
Ply &m. Mo (w)-y=-180°
y=180° + p(w,) =180° + LG(jw,)H (jo,)
(2) MR{EME K,

CERVL R @, 10 1 |G(joo, JH (oo, )| =L BT NSRRI SRS RE A, W ECHS L,
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DK, #se WK, |G(jo,)H (jo,)[=1
WA P 1) 23 DU AT R 2ok 5

K, (dB) =20IgK, = -201g|G(jw,)H (jo,)|
(3 #y>0, HK (dB)>0, WMRLGRE. N IR LW RIFUEM LRI RAf

MIAERE, —BESRANMAE y =30° ~ 70°, WR{EME K, =2~ 258K (dB)=6~8-
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6-1 fH2a2 REMPRKFE?

e HAWSCRE AR ESZBR (i 0 22 RITE TR0 I, A LEAATAL Z B AR
IR AC AR BURE Dl R GE H A L
6-2 CAHIRGN PALIBTER N A c(t) =1-1.8e* +0.8¢ " » t >0 WRARGIEMUEF TN

SRR

fift:
c(t) = 1-1.8e™ ' +0.8e™™
C(S):l_ﬁ_i_ﬂ
s s+4 s+9
118 08
C(s)=@(s)R(s) = @(s) = C)_s s+4 s+9_ 36
RE) 1 (5+4)(s+9)
s
36 w »
Alw) = o(w) = —arctg ——arctg —
Vo +16+e? +81 4 9

6-3 [hTTi. . FLEARIPIRR G WK 6-3 Jiom. TAl: m=1kg,k AHENIE, C
NEHJERE. AT £ (1) = 2sin2t(N), RS AT 2

//
RGN x,, =singt-5), Rl e
e T R HOE R, k o
Y
1 m
G(S)=—F——
ms® +cs+Kk ixo(t)
1
G(jo)=——— ¢
(Jo) k—-mao?® + jo
/77777
EB f(t):23|n ZIEfﬂI A,=2 Eﬂlgl 6-3

0 X, :sin(2t—%)

‘ - NN
BTl A =1=|G(jw)| A :>|G(Jw)|:E
R X, =sin(2t —g)ﬁfﬂl o(w) = _% - !;IIHO arctan . _Cr?])w2

ESpS} m =1kg =2

1 1

Prilf ==
J(k—4) +4c? 2
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2C T
arctan ——=—
k-4 2

F k=4N/m, c=1INs/m

6-4 WK ARG AP SR EIRE A(w)» o@), U(w): V(o)o

5
(1) G(S)Zﬁ

e RGNy
5  5(1- j30w)

G(iw)= _
Ue) = 130051~ 1+90007
Ll
A(w) S ¢(w) = —arctg30w
J9000” +1
5 1500
U@ =—> V()=
(@)= 50007 @)=~ 50007
(2) G(s)=—
s(0.1s+1)

fift: RGMBREAE N

. 1 j+0.1
G(jw)=——- SR L L
jo(]0.10+1) ®(1+0.01v%)
Frbh, f1
A(w) = _ 1 o(w) =-90° —arctg0.1w
0.010? +1 '
0.1 -1
U@=——>—"  V(@)=—
(@)= 10010 (@)= 001
65 B LGB RGO 6 (5) = 10 RGARILL AL, R
S+

RGN H AR AR
(1) r(t) =sin(t +30°)

i ARGE LN, RISRAG AR GU I3 bR HORTIR 2 32 bR AL

10 s+1
D(S)=—— D.(s) =
(s) s+11 +(5) s+11
AH N PR AT R 1
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i 10 . jo+1
D = D =
Uo)=7om 2U9=5,0
A(w) = \/7 ——arctg—
A () = \/?7 , ¢, (w) = arctan o — arctanE
(1 A(1):%=0.9

1
1) = —arctg — =-5.19°
o(1) 977
Cy, (1) =0.9sin(t +30° —5.19%) = 0.9sin(t + 24.81")

A (1) :£:0.128

V122

@, (1) = arctan1—arctan ﬁ =39.8°

e, (t) = 0.128sin(t + 30° + 39.8°) = 0.128sin(t + 69.8°)

MATLAB B&iiF. 4 r(t) =sin(t +30°) I, ZR4eftfad i m B RIfa s

6-5 (a) fIl 6-5 (b) FT71s o
(2) r(t) = 2cos(2t —45°)

fit: AR2)= 10 o9

125
2
2) =—arctg—=-10.3°
?(2) 97

(t) =2x0.89cos(2t —45° —10.3°) =1.78cos(2t — 55.3°)

352

_ 5
&(2)_ﬁ_0.2

@,(2) =arctan 2 - arctan1—21 =53.13°

e, (t) =2x0.2cos(2t —45° +53.13°) = 0.4 cos(2t +8.13°)

1

22 Wi [ 1 £ 2 it

i P
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MATLAB B4 o 24 1 (t) = 2C0S(2t — 45" ) I, ZR G Aty A L 57 Bt A58 2 0 17 41 A3 41 65 (c)

1 6-5(d) Frone

(3) r(t) =sin(t +30°) — 2cos(2t — 45°)

it B n(t) =) -r(t)

FrEL, A1
Cys (1) = C, (1) —C, (t) = 0.9sin(t + 24.81°) —1.78 cos(2t —55.3°)

e (t) =€, (t) —e,, (t) =0.128sin(t + 69.8°) — 0.4 cos(2t +8.13°)
MATLAB BiE. 24 r(t) = sin(t +30°) — 2cos(2t —45°) i, R Ge MRS A4 H i b AR 2 15 25

N 4] 6-5 (e) A1 6-5 (F) Frr.

Linear Simulation Results

2 :
5 H
'E_ v
& i
1 i i i i i i i i i
o 2 4 B g 10 12 14 16 18 20
. H (o]
i 6-5@a) r(t) =sin(t +307) i R e rka At w5
Linear Simulation Resultts
1 T T
& E :
: 1
=3 | ' |
5 : : : Z
1 i l i i i i i i i
u] 2 4 g g 10 12 14 16 15 20

i 6-5(b) r(t) =Sin(t +30°) i R Ge rRa A 2 0 8
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Linear Simulation Resuts

I TR

[

[ PSR R I ——

el BEoan iEaas

MEa saoa bt Bonos) Sansad Shana] ias

SYSTS e

EEsoas) bmand [Has

R Rp——

Ea| Saas

osp---}--

op---]--

aphpdury

0s5k----%-

12 14 16 18 20

10
Titne [zec)

#ipE 6-5(c) I(t) =2c0s(2t —45°) ik R Gt Ra At th i

Linear Sitnulation Resutts

PR

[

[

L S

R

I

BO0ooOUoHoonooos0oo000

Dooooom

EEECEEE]

| el il dl il il Sl Rl Sl Bty

e ] L P PSP PP Py

L] SRR

osH------

aprydwry

05f------

R S

-4 S
2

12 14 16 15 20

10
Time (sec)

2C0S(2t — 45°) it RLE IR IR ZE M

5179 6-5(d) r(t) =

H
preas

LINEar SIMUSHon RESUns

apnydury
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Time (zec)

sin(t +30°%) — 2cos(2t — 45°) it &G iy Ra b b mia v

K 6-5(e) r(t)=
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Linear Simulation Results

Amplitude

1] 2 4 B g 10 12 14 16 18 20

Time (=zec)
i 6-5(f) 1 (t) =sin(t+30°) —2c0os(2t — 45°) it R4 ke A ist 2z

MATLAB Z% 2% graph605.m

t=0:0.1:20;

G1=tf(10,[1,11]);

G2=tf([1,1],[1,11]);

ri=sin(t+pi/6);

r2=2*cos(2*t-pi/4);

r3=sin(t+pi/6)-2*cos(2*t-pi/4);

figure (1);1sim(G1,rd,t);grid; figure(2);lsim(G2,r1,t);grid;
figure(3);lsim(G1,r2,t);grid; figure(4);lsim(G2,r2,t);grid;
figure(5);Isim(G1,r3,t);grid; figure(6);lsim(G2,r3,t);grid;
6-6 1 i T 21 % T AL 3L P A AR TR I IR R G T RRE

100
(1 H(s)=— —>
CEOHO) (s+1)(0.1s+1)
fift: FRG BRI
100 ~ 100[ (1-0.10) - jL1o ]

CUeR U= G D Gotr) @) Lr0017)

1001-0.10%) . 1100

T 1t 0))(1+00107) | (1t 0?)(1+ 0.0107)
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Imaginary Axis

20k

Z0F

ank

A0k

-B60

$2% mEHULH

O%w=01, R,[G(jo)H(jw)]=100, 1,[G(jo)H(jw)]=0. ¢(w)=0°

@Y w—>ohf, R,[G(jo)H(jo)]=0,

1.[G(j0)H(jo)]=0, ¢(w)=-180°

ARG R R AR BB T B8 IV R BRI AR Ak, HANELEE 2 (=1, 50D, MATLAB B6:iik 41 i 1] 6-6 (a)

PR, ZARGHGE

Myguist Diagram

Myguist Diagram

20k

A0k

Imaginary Axis

anbk

A0

BOF

-70

0 20 40 B0 &0 100 0

0 20 40 &0 a0

100
Real Axis Real Axis
Hfif 100 b Zs 2 =S R 100 v 2s 2 Hip s
i ] 6-6(a) G(S)H (S) =— " R 6-6(b) G(S)H(s) = HZs 28 ks I
(s+1)(0.15+1) (055+1)(025+) (005 +1)
100

(2)  G(s)H(s) =

(0.55+1)(0.2s +1)(0.05s +1)

fift: RGMIBREAE N

100
(j0.50+1)(j0.20+1)(j0.050+1)

GC(jo)H(jo) =

100] (1-0.1350") + j(0.0050° ~0.750) |
"~ (1+0.250%)(1+0.040%)(1+0.00250%)

~ 100(1-0.1350%)
(1+0.250°)(1+0.040°)(1+ 0.00250°)

100(0.0050° — 0.75)

(1+0.250°)(1+0.040%)(1+0.00250°)

D% w=01, R,[G(jo)H(jw)]=100, 1,[G(jo)H(jw)]=0. ¢(w)=0°

@Y w—>ohf, R,[G(jo)H(jo)]=0.

@5 SLHNIAL

1.[G(jo)H(jo)]=0, ¢(w) =-270°
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Imnaginary Axis

$2% mEHULH

%1,[G(jo)H(jo)]=0. W o, =143
MR, [G(jo)H (jo,)]=-5.05

RGN R R RSB I S IV R BRI A2 4k, HALH 5 (=1, j0) MY, MATLAB it 4 1%

6-6 (b) fin, Z%RGEAFE
200
3 - Y
COHE) s(s+1)(0.1s+1)

fift: RGHIPREAE N

200 _200L.100° + j(-0.106° + )|

U = D010+ -+ )0+ 0.017)

. 220 N 200(0.10° —1)
A+ 0*)1+0.010°) ~ o+ o®)(1+0.010°)

O4o=0, R,[G(jo)H(jo)]=220, 1,[G(jo)H(jw)]=—», p()=-90°
@%@ —>oif, RJ[G(joH(jo)]=0, 1,[G(jo)H(jw)]=0, ¢(e)=-270°
@5 LRI AT 2

41, [G(jo)H(jw)]=0. %13 o, =3.16

MR [G(jo)H(jo,)]=-181

RO R R RS DA EB IR BRI AR 4k, HALH A (=1, j0) Wil MATLAB it 4 14

6-6 (c) 7w, EZRGEATEIE .

My guist Diagram Myquist Diagram

1
2t 0
1t T
2k
2 4
1 z
% Al
£
5k
LN
1 7
30 2 20 RE 0 = 0 " 0 2 : 5 5 0
Real Axis Real Axis
B 6-6(C) GOH(S) =200 [z s . 10 -
G(s)H(s) —m AN i 6-6(d) G(s)H(s) =——————— IR
: S+D@Es+)Es+))
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10
(4)  G(s)H(s) =
OHE) (s+1)(2s+1)(3s+1)
fitt: RIS A
10 10[1-110°) + j(60° —60)]

G(jo)H(jo) =

(jo+)(j2o+D)(j3w+1)  (1+0?)(1+40°)(L+90?)

B 10(1-11w°) i 10(60° — 6w)
1+ o)1+ 40°)(1+90?) J(1+a)2)(1+4a)2)(1+9a)2)

DY w=01, R[G(jo)H(jo)]=10, I [G(jo)H(jo)]=0, ¢(@)=-0°
@Yo — olf, R [G(jo)H(jo)]=0. I.[G(jo)H(jw)]=0. ¢(w)=-270°
@5 IR A

%1,[G(jo)H(jo)|=0, ¥ o, =1

MR, [G(jo)H (jo,)]=-1

RGN R R RSB IS IV R BRI A2 4k, Had i (<1, 30O, MATLAB %0k 217 5] 6-6 (d)

s, ZARGIRAFE .
1
1-0.01s

fit: RGMBREE A

(5) G(s)H(s) =

1 1+j00l0 1  0.0lw

GlioVH (o) _ - +
el e) (- j0.010) 1+0.000ks? 1+0.0001’ 1+ 0.000Lw’

O%w=00, R[G(jo)H(jo)|=1, 1[G(jo)H(jo)]=0, ¢(w)=0°

@40 —>oolt, R[G(jo)H(jo)]=0, L[G(jo)H(j)]=0, ¢(w)=90"

RGN EAES | RIREA, AR A (-1, j0), MATLAB Bk 4 K 6-6 (e) Fiom.

T ERGEALE s AVl NP, FTLOZREATGE
1
s(0.1s+1)

fift: RGEMIIFRKFE N

(6) G(s)H(s) =

1 0+je 01 . 1

CURUO) = 010eD)  —of@re?) rad) | e ad)

D% w=01, R[G(jo)H(jo)]=-01, I.[G(jo)H(jo)]=-x, @(w)=-90°
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@Yo —olif, R[G(jo)H(jw)]=—0, I[G(jo)H(jo)]=-x, @(o)=-180°

R ML 4 e AR BT PR (A A8 4k, AN A (-1, jO) , MATLAB B 3F i &l 6-6 (f) i,

Myruist Diagram Myquist Diagram
T T T T 05 T
0sf
1]

04fF
% 0.3f ':(9‘ nsr
$ 02} %
5 E oap

0p

-1.5F
0
01 L . . . . 3
0 0.2 0.4 06 0s 1 02 01 1} 01
Real Axis Real Axis
Hfi 1 ayzsss tirgs i 1 2125 Zs H
I 6-6(8) G(s)H(s) =——— MIREHTHFI B 6-6(f) Go)H(s) =~ MAZEHikr ]
1-00% GOHE) 5(0.15+1)
1
(7) G(s)H(s) =
s(0.5s+1)(0.1s +1)

fift: RGHIPREAE N

. i 1 0.6° + j(—0.050° + w
G(je)H(j@) =— | S AT .
jo(j0.50+1)(j0.1w+1) —w"(1+0.250°)(1+0.010%)
0.6 . (0.050% —1)

T 1+0.2507) (11 00107) | a(l+0.2507)(1+ 0.01)

O4o=08, R,[G(jo)H(jo)]=-06, 1,[G(jo)H(jo)|=—0, p(w)=-90°
@%w—>oif, R[G(jo)H(jo)]=0, 1,[G(jo)H(jw)]=0, ¢(a)=-270°
@5 LRI AT 2

41, [G(jo)H(jw)]=0, #1F o, =447

MR, [G(jo)H(jo,)]=-0.08

RO R R RS TDAEB IR BRI AR 4k, HALH k2 (=1, j0) WYl MATLAB it 4 it 14
6-6 (2) 17w, EZRFEATEIE .

50(0.65 +1)

(8) G(s)H(s) = 2(ds+1)
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Irnaginary Axis

0

0.

-0

0

0.

-0

0

0.

0

$2% mEHULH

fift: RGMBREE A

50(j060+1) _ 50(L+240” - j34) | 500+240) . 1700

G(jo)H (jo) = - =
(Jo)H(jo) (Ao t]) o (1+1607) o’ (1+160°) Ja)2(1+16a)2)

OH =08, R,[C(jo)H(jo)]=-=, L[G(jo)H(jo)]=c0, p(w)=-90°

@Yo —olf, R[G(jo)H(jo)]=0. I.[G(jo)H(jw)]=0. ¢(w)=-180°

ARG 2R AR S TR BR B4, RIS B0 L (<1, 0O Rl MATLAB 46 iE 4114 6-6 (h)
PR, ZARGEARE o

Myquist Diagrarm MNyquist Diagram

1

a 160+

1F

2+

k1N

Fa s

Imaginary Axis

38

&F

7+

E ' ' ' ' 1 1 1 1 1 0 L ' ' ' L 1 1 L L
05 045 04 035 03 025 02 015 01 005 0O 005 oo 80 80 70 H0 50 40 30 20 -10 0 10
Real Axis Real Axis

1

Wi 6-6(9) GS)H(S)=— — MIZZE R Wik 6-6(h _ 50(0.65+1) gz 2 i el
OO~ s epomy BT coHe ="z

MATLAB £ 14y graph606.m

G1=tf (100, conv ([1, 1], [0. 1, 11));

figure (1) ; [re, im]=nyquist (G1) ;plot (re(:), im(:))
v1=[-10, 110, —60, 10] ;axis (v1)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist Diagram’);
G2=t£ (100, conv ([0. 5, 1], conv ([0. 2, 1], [0. 05, 11))) ;

figure (2) ; [re, im]=nyquist (G2) ;plot (re(:), im(:))
v2=[-20, 100, —70, 10] ; axis (v2)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist Diagram’);
G3=tf (200, conv ([1, 0], conv ([1, 1], [0.1,1])));

figure (3) ; [re, im]=nyquist (G3) ;plot (re(:), im(:))

v3=[-30, 1, -5, 3] ;axis (v3)
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xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist
G4=tf (10, conv ([1, 1], conv([2, 1], [3,11))) ;

figure(4) ; [re, im]=nyquist (G4) ;plot (re(:), im(:))
v4=[-3, 11,-8, 1];axis (v4)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist
G5=tf (1, [-0.01, 1]);

figure(5) ; [re, im]=nyquist (G5) ;plot (re(:), im(:))
v5=[-0.1,1.1,-0.1, 0.6];axis(v5)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist
Ge=tf (1, [0.1,1,01);

figure(6) ; [re, im]=nyquist (G6) ;plot (re(:), im(:))
v6=[-0.2,0.1,-2, 0.5];:axis(v6)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist
G7=tf (1, conv ([1, 0], conv ([0. 5, 11, [0.1,11))) :

figure(7) ; [re, im]=nyquist (G7) ;plot (re(:), im(:))
v7=[-0.5,0.05,—-0.8,0. 1];axis (v7)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist
G8=tf ([30, 501, [4,1,0,01);

figure(8) ; [re, im]=nyquist (G8) ;plot (re(:), im(:))

v8=[-100, 10, —20, 180] ;axis (v8)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);title( Nyquist

6-7 VAL AR S B I R GE ) T ML i ek R
10K (s +0.5)
s?(s+2)(s+10)

IR HIG(S)H() 7EK=50 MK =10 I -IHALFRI .
fift: RGMBREAE N

G(s)H(s) =

: : 10K (jw+0.5 10K (10+1250° + jo’ + jl4w
G(jm)H(jo) = (jo+05)  _10K( jo + j140)

—o*(jo+2)(jo+10) -0 (4+0%)L00+0?)

_ 10K@0+1250°) . 10K(w®+14)
o’ (4+0°)100+®®) ~ o(4+»*)(100+0?)

Diagram’) ;

Diagram’ ) ;

Diagram’ ) ;

Diagram’) ;

Diagram’ ) ;

Diagram’ ) ;
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(1) 5 K=501F, RGEMIREEN

500(10+12.50%) . 500(” +14)
@’ (4+0°)100+ 0*) ~ w(4+0®)(100+ »?)

G(jo)H(jo)=-

O%w=00, R[G(jo)H(jo)|=—=, 1,[G(jo)H(jo)]=—0, ¢(w)=-180"
@40 —oif, RJ[G(jo)H(jo)]=0, 1,[G(jo)H(jw)]=0, ¢(e)=-270°

@5 LRI AT 2

41,[G(jo)H(jw)]=0, M o, =3.74

MR [G(jo)H(jo,)]=-2.92

Hrh o, hG(jo)H (jo) 15 5E5AS s AL FIBER . ZR 50 143 28 ke B0 26 11 R BRI R (1) A%
th, HAR &L o) MiE, W@ 6-7 () s, ZARGEARE.

Myguist Diagram
05 L] L]

Imaginary Axis

0 o o o e

-8 -7 -B -5 -4 -3 -2 -1
Real Axis

I 67(@) G(s)H (s) = 3(5;0:)5(21310) AN

(2) H{K=101, RGEMIREEEN

M K=50I, REHIBAREFIEN

50010+1250°) . 500(w’® +14)

G(ja))H(jw):_w2(4+a)2)(100+a)2) o4+ »*)(100+ 0?)

O%w=0r, R,[G(jo)H(jo)]=-x, I[G(jo)H(jo)]=-w, oe)=-180°
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@M o>t R[G(jo)H(jo)]=0, 1[G(jo)H(jw)]=0. ¢(w)=-270°

@5 SR A8 A

41 [G(jo)H(jw)]=0. 5 o, =3.74

MR, [G(jo,)H(jo,)]=-2.92

Hih o, h G(jo)H (jo) 53R AN . FGEIZE 2 W e 16 5 1R 55 111 % B ) A

e, HAERE R L 500, il 6-70) i, ZR5HGE.

I:I5 T T T T L] T T T

A5

Imaginary Axis

_3 1 1 1 1 1 1 1 1
A 45 4 35 3 25 2 15 A

Real Axis

!
e e e e e e e e e e e e e e e
e e e e e e e e e e e e e e e e e

05

BT 6-7(0) G(s)H (s) =M F0 228 S P
s°(s+2)(s+10)
MATLAB Z% 2% graph607.m
nl1=[500 250];dl=conv([1 0], conv([1 0], conv([1 2], [1 10])));
G1=tf (n1, d1) ;
figure(1) ; [re, im]=nyquist (G1) ;
plot(re(:), im(:))
v1=[-8,1,-3,0.5];axis(vl)
xlabel ( Real Axis’);ylabel C Imaginary Axis’);

title ( Nyquist Diagram’);
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n2=[100 50];G2=tf (n2, d1);

n2=[100 50];G2=tf (n2, d1) ;
figure(2) ; [re, im]=nyquist (G2) ;

plot(re(:), im(:))

v2=[-5,0.5,-3,0.5] ;axis (v2)

xlabel ( Real Axis’);ylabel ( Imaginary Axis’);

title C Nyquist Diagram’)

6-8 IRZ AT F1 4% 328 bR K ) ZR SRR B AR AR &1 T 2 W 3R S A E 1

fift: RGHIPREE N

1
j0.2w +1

G(jw) =
YL ZR G R R B AU AT A A1 A
L(w) = —201g+1+0.040*
o(w) = —arctan0.2w
2t AR G RN AR AR B G & 6-8 (a) TS o
HiEE] 6-8 (a) W1, 7E L(@) > O IISIBL N, A % —180°4k,
N=N,-N_=0

MP =0, TRMEIRKELT s AP Ech
Z=P-2N=0
JITEL, RGHIIAERE o

Bode Diagram
100

Gim=-184dB (=t 1.41 radizec) |, Pm = -43.9 deq (st 3.46 radizec)
T T T

Bode Diagram

Gmo=Inf, Pm=-180 deg (&t 0 radisec)
T T

Magnitudes (dB)
>
Magnitude (dE)

-100

30 : t -an
v T

135

as b

Phase (deg)
Fhase (deq)

S225

-270

80

=2l ! ! 10° 1;"
1" 10’ 10’ iy

Frequency (radfsec)

Fregquency (radfsec)

Bl 6-8(2) G(s) = 1AL H 6-8(0) G(s) =—— 14l

0.2s+1

s(s+1)(s+2)
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(2) G(S)ZL
s(s+1)(s+2)

filt: RGMBREE L

50
jo(jo+)(jo+2)

G(jo) =

YL ZR GE DR BB AU AT A A1 A
L () = 201g50 — 201g @ — 201gv1+ @ — 201g1+ 40®
¢(w) =-90° —arctan @ — arctan 2w
2 AR GE R0 B AR 1 e 1] 6-8 (b) s o
FERREE 6-8 (b) v, KAV =1, 5 SR HOR R P AR A B I 2 1) LA 1 90° i) 4L
1t L(@) > O BB N, OB SR I ih 2 778k — 180° 24—k, HoW fhgeik, Tl
N=N,-N_=-1
MP =0, TRMMMAALT s A fECy
Z=P-2N=2
LA, RGHIRATEIE o
(3) G(s)=10s+2
fift: RGIPREFIER
G(jw) = j10w +2
VUL ZR GE DR BB AU AT A A1

L(w) = 201g+100 + 4e?

¢(w) = arctan 1OTa)

23 Y R G B AR b K i ] 6-8 (c) T
1] 6-8 (c) A%, 7E L(w) > O MBI, Hoo B SivRe v ith 2 5 A7 77 ik — 180° 4k,
N=N,-N_=0

MP =0, TEMMIRANT s AV
Z=P-2N=0
P, REGHFEE
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Magnitude (dB)

Phasze (deq)
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2.5(s+10)

(4) G(s) =
®) s?(0.2s +1)

fift: RGHIPREAE N

25(jw+10)
—0*(j0.20+1)

G(jo) =

W) 28 458 (R0 50 ARURHAE AR 1 S
L(w) = 201g2.5+201g~+/100 + @ — 401lg @ — 201g~+/1+ 0.040>
¢(w) = arctan % —180° —arctan0.2w
2 th R GE R B AL bR B W 6-8 (d) o
R 6-8 (D), BIhv =2, F5 A0 BOHAURE P AR B it 2 1) 14 2 x 90° [ 3
2. 15 L(w) > 0SBy, HOO EOAHAR Ik i 2 778 —180° 4 — ik,  Ho A amdk, W
N=N,-N_=1

MP =0, TRMMMAALT s AP IrECy

Z=P-2N=2
FTLL, RGEHIAATEE -

Gm =Inf, Pm = Inf Gn = Inf B (at Inf radésec) , Pm=-17.8 deg (at 4.51 radisec)
100 T T

w
=

w N
= =]
T T

B
=
T

Magnitude (dB)

a " 1 =100
a0 T T -180

-85

a5k % -190
£ el

?0'“ ml" 1Io“ 10’ -QD?D" 1;° ' 10°

Frequency (radfzec) Frequency (radisec)
B[ 6-8(C) G(s) =105 + 211 {11 B 6-8(0) G(s) =220 10 gy
s?(0.2s+1)
(5) G(S) _ 225(3 +10)
s(s° +4s+100)
W RGOSR Y
2.5(jo +10)

G(jo) =

jo(100 — ®* + j4w)
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Magnitude (dB)

Phasze (deq)
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YU 28 458 (R X RS ASURIAR B

L(w) = 2019 2.5+ 201g+/100 + w* — 2lgw — 201g/(100 - *)? +160?
@ o
o(w) :arctanE—90 —arctan 00w
22 RGN B AR AR & a8 6-8 (e) B .
TERRE 6-8 () v, B v =1, 5 AR B AR M AR B it 2k 1) _EAME 1 90° e 2k .
15 L(w) > O By, O BOMmBRs 4 i 4 5 A 28k — 180° 4k, )
N=N,-N_=0

M P =0, FTRMMMSELLT s A A ECy
Z=P-2N=0
JITeA, RGHIAEEE o

Bode Diagram Bode Diagram
Gim = 28.5dB (at 129 radizec) , Pm = 90.9 deg (at 0.23 radizec) Gm = Inf dB (&t Oradizec) | Pm=-0.939 deg (at 00392 radizec)
T T T T T T

50 100
_ saf
I -
g o f

-150 : . . . -100

45 : . — v 180
)
% w}
= sh

225 L L L o . .

10" 10° 10! 10° 10’ 10" 10" 10° 10’ 10° 10°
Frequency (radfzec) Freguency (radizec)
2
Bl 6-8(6) G(s)=— 2201 g Bl 6-8(1) G(s) = 650s o
s(s? +4s+100) (0.04s5+1)(0.45+1)
2
6 (s) - B50S
(0.04s+1)(0.4s +1)
fitt: RIS A
. —6500°
G(jo)=— :
(j0.040 +1)(j0.40+1)

YU 28 58 (R X R0 AURAT U 28

L(w) = 2019650 + 401g @ — 201g~/1+0.0016@> — 201g+/1+ 0.160>
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¢(w) =180° —arctan0.04w — arctan 0.4w
2 AR GE RN B AR 1 e 1] 6-8 (F) s o
1P 6-8 (F) mT 401, 11 L(w) > O MIB A, Hon HOMARURs v i 2 e A7 778 — 180° 2,
N=N,-N_=0

MP =0, TRMMMAALT s A1 IrHECy

Z=P-2N=0
P, RGHFEE
(1) G(s) = 20(s+5)(s+40)2
s(s+0.1)(s + 20)
filt: RGIBFREFTE N
G(jo) = -20(!a)+5)(_ja)+40)2
jo(jo+1)(jo+ 20)

YOI ZR GE DR BB AR AT A A1
L(w) = 201920 + 201g+/25 + @? +201g+1600 + w? — 201g @ — 201g1+ @? — 201g(e? + 400)
¢(w) =-90° + arctan @ 1 arctan-2 — arctan o — arctan 2—0())
23 AR GER 0 B AR 1 i 1] 6-8 (g) B o
iR P 6-8 (2) "I %0, 11 L(w) > O MIB A, oo HOMRURs v i 2 v A7 778 — 180° 2,
N=N,-N_=0
MP =0, TRMMMAALT s A1 IrHECy

Z=P-2N=0
JITeL, RGHIIAERE o

Bode Diagram Bioce Diagram
Gin = Inf cB (at Inf racfzec) | Pm =256 deq (st 1.02 radisec) Gm =9.54 dB (st 1.41 radisec) , Pm =326 deq (at 0.749 radizec)
T T T T T T T T

100
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-a0

135
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& ety
180 " " - " Eer] 1
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2

(8) G(S) :m

fit: RGMBREE L

2

CUe) = o0t 2)

JULZR SRR BB AU AT A A1 A
L(w) = 20192 —20lgw—201gv1+ ? —201g/4+ ?
o(w) =-270° —arctan 0.2w + arctan @
2 AR GE R0 B AR 1 e 1] 6-8 (h) B o
FERREE 6-8 (h) v, KAV =1, 5 ZEAE0 HOR R P AR A 2 1) LA 1< 90° i 4L .
1t L(@) > O FIBBLN,  HO BB 1 ih 2 50 A 78k — 180° 2k, )
N=N,-N_=0

MP =0, TRMMMAALT s A fECy

Z=P-2N=0
FrLL, ARG HIRFE .
9 G(S):m
fift: RGN
G(jo) = 10

jo(j0.20+1)(jo-1)
) 2R 496 00 ) s AR AR U 1 Ay

L(®) = 201910 - 21g & — 201g~/1+ 0.040* — 201gV1+ &’

¢(w) =—-90° —arctan 0.2 —arctan 31

25 tH AR GUHN B AR b B i 1] 6-8 (1) s
FERRE 6-8 (1) v, B v =1, 5 ZEAE R B s P R ERABBE ith £k 1) _EAME 1 90° a2k

15 L(@) > O FIBBL N, o Bk ks ith 2 7 1 — 180° 4 vk, HOW A, #N_ =

’

N |-

)
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N=N -N =—1
2

mP=1, TRAMMEAT s AT Eoy
Z=P-2N :1—2x(—%):2

FTLL, RGEHIAATEE -
5(1-0.5s)
s(1+0.1s)(1—0.2s)

filt: RGMBREE A

(10) G(s) =

5(1— j0.5m)

G(jw) == . :
jo+ j0.lw)(1- jO.2w)

YOI ZR SRR BB AU A A A1 A
L(w) = 20195+ 201gv/1+0.02507 — 201g &— 201gv1+0.010” — 201g+/1+ 0.040?
¢(w) =-90° —arctan 0.5 —arctan 0.1w + arctan 0.2w

2 AR GER NS B AR AR 1 e 1] 6-8 (5) s o
B 6-8 () 1Ty =32.5°, K, (dB) — codB o {HJX Tk de AL R Gkt (U]

y 5K AW R MR RE, T > O R K > Ot A3 W1 ATFR R AR E
TEREE 6-8 (J) T, DAV =1, i BELE ok SO P I G182 - R AR L 90° ) T
15 L(w) > O BB Y, HTHORIU P i 2254 5t — 180° 2k, )

N=N,-N_ =0

M P =1, T2t s A1 A EOy
Z=P-2N=1-2x0=1
FTEL, RGEHIAATLE -

102



Magnitude (dB)

Phise (deg)
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Bode Diagram
Gm = Inf dB (&t Inf radizec) , Pm =325 deg (&t 8.45 radfzec)

Bode Diagram
Gm=Inf, Pm = -49 deg (at 2.56 rad/sec)
T T T

40

100

Magnitude (dE)

-100

210

240 % 135

270k = o = R 180 L

ch 10 i iy e 10" 10 10" 10 10°
Frequency (radfzec) Fregquency (radizec)
b : 10 P . _
W 6-80) G(s)=—0___inifrir B 6-80) G(s) = ——0-20) it
5(0.2s+1)(s-1) S(1+0.1s)(1-0.2s)
(1) G(s) = 50

(0.25s+1)(s+2)(s+0.5)

fift: RGMIMEILREN
o(s) = 50 ~ 50
(0.25+1)(s+2)(s+0.5)  (0.25+1)(0.55+1)(25 +1)

RGP

50
(j0.200+1)(j0.50+1)(j20+1)

G(jo) =

JULZR SRR B AR AT A A1 A
L(w) = 201950 — 201gv/1+0.040? — 201gv/1+0.2507 — 201g N1+ 4ar?
¢(w) = —arctan 0.2w —arctan 0.5 —arctan 2w
2t AR G RN H AR AR P R 6-8 (k) TS o
HE & 6-8 (k) 1%, £E L(w) > O FIMBA,  FOM okt Mk i 2 77 8 — 180° 2 — 1k,

HouthgEis, N
N=N,-N =-1

TP =0, FRAFBAAT s 47 150k
Z=P-2N=0-2x(-1)=2

FIrEL, RGEHIAATLE -
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1000

(12) G(s)= s(s? +25)(0.25+1)

fit: RGMERECY

G(s) 1000 500

T s(52+29)(0.25+1)  57(0.55+1)(0.25+1)

ARG R FFE N

500
~0*(j0.50+1)(j0.20+1)

G(jow) =

YU 2% G2 FRD R BB AU AR AR A A
L(w) = 2013500 —401g @— 1+ 0.250” — 201g~/1+0.040°
¢(w) =-180° —arctan 0.5 —arctan 0.2w
22 RGN B AR AR I a8 A 6-8 (1) i .
R 6-8 (D, V=2, &ELERBARSURPE R 2 1m) EAME 2% 90° 1
Mk 7t L(w) > OMIBBIAN, AT EARMRE th e 78 — 180° 2 — ik,  Hobfigil, #
N_ =1
N=N,-N_=-1
M P=0, TRAMMAALT s AT HrAE0y
Z=P-2N=0-2x(-1)=2

FIrEL, RGEHIAATLE -

Bode Diagram
Gm=Inf, Pm=-134 deg (at 3.01 radizec)
T T

Biode Diagram
Gm = -8.29 dB (st 3.68 radisec) , Pm = -23.4 deg (5t 5.59 radiec)
T T
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MATLAB % f£J7 graph608.mm

G1=tf (1, [0.2,1]);

G2=tf (50, conv (conv ([1, 01, [1,11), [1,2]));

G3=tf ([10,2], 1) ;

G4=tf ([2.5,25],[0.2,1,0,0]);

Go=tf ([2.5,25], [1, 4,100, 0]) ;

G6=tf ([650, 0, 0], conv ([0. 04, 1], [0.4, 1])) ;

G7=tf ([20, 180, 400], conv ([1, 0. 1, 0], [1, 40, 400])) ;
G8=tf (2, conv(conv([1, 0], [1,1]), [1,2]));

G9=tf (10, conv (conv ([1, 01, [0.2,11), [1,-11));
G10=tf (5%[-0. 5, 1], conv (conv ([1, 0], [0. 1, 1]), [-0.2,1]));
G11=tf (50, conv (conv ([0. 2, 1], [1,2]), [1,0.5])) ;
G12=t£ (1000, conv (conv ([1, 0], [1, 2,0]), [0.2,1])) ;
figure (1) ;margin(Gl) ;figure (2) ;margin(G2) ;
figure(3) ;margin (G3) ;figure (4) ; ;margin (G4) ;
figure(5) ;margin(G5) ;figure (6) ;margin(G6) ;
figure(7) ;margin (G7) ;figure (8) ; ;margin (G8) ;
figure(9) ;margin(G9) ;figure (10) ;margin(G10) ;
figure(11) ;margin(G11); figure(12);margin(G12);

6-9 R-C W51t 6-9 i, HALERRECH

G@)=E”’S+1
a Ts+1
;H\:I:Pazm>l7 T=R1C1 T= Rle C> :[/ﬁéé
2 R1+R2
il o =10,30 AT =1s IR H AL AR HC
fit: (1) a=10,T =1s i, © R ©
ur R u
R, +R 2 ¢
a:gzlo @
R, o o
i 6-9
R.R
T=—12C=1 @
R, +R,

RIS TTRRA O @n KRG
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r=RC =10

o, T, 7 FANG(s), ATAFRGE T EME i R N

G(S):i105+1
10 s+1

Xk I (R KA B AL 6-9 () BT

(2) M0 =30,T =1s iy, A1) KPS FEAMLL, 75 RGEHITTIAL 5 R BN

G(s)=i305+1
30 s+1

X R E AR AR LT 6-9 (b) FT7R)

Bode Diagram Bode Diagram
T

Magnitude (B)
=

Magnitude (dB)
o

Phase (deg)
w
=]
Phase (deg)

10 107 10" 10° 10’ 10° 10° 107 107" 10° 10' 10°
Frequency (radfsec) Frequency (radisec)

Wi 6-9() o =10,T =1s I KRG A Wi 6-9b) o =30, T =1s B RG]

MATLAB 2147 graph609.m

G1=tf([10, 1], [10, 10]) ;G2=t£ ([30, 1], [30, 30]) ;

figure (1) ;bode (G1) ; figure (2) ;bode (G2) ;

6-10 TN TR/ MHIAL 2R 8 HIEARIE 4 P 6-10 B, WReREUS R MIT IR LI% R 5, IF
A HHAH V. 0 R AR P I 5
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L(wWdB)
10 d
/720 E%ec
0 1 > o
(a)
L(NB)
>a)
740d§éec
(c)
B 6-10

s ASELIY KA
(1) #E 6-10(a) REE

L(w)NdB)

_200B
20_____7\\\<:;\‘/é“
é : —40 d%ec
0 510 >
(b)
L(oNB)
>0

(d)

O E FGER I3 AT B PR 1A Bee DRk 0f B0l A0y P 16 0 A0 B A 2 1 R 2 Oy

0dB/dec, #fv=0,

Qi RSB EAE X £ o =14, FIFA-20dB/dec, IMAATER YT, KILR

GEN AT T b A i3 bR 4

K
G(s)=——
(5) s+1

@ g e M E SRS T2l 27 (1, 201gK) ik

201gK =10

A K =10, T2, REMHEERLN
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R 6-10 (a) 2245 MATLAB B iF 45 @i 18] 6-10 (o) Frow, fA4EE WS K 6-10 (£) Fizs.

Bode Diagratn
Gm =Inf , Pm =108 deg (at 3 radizec)

10
_
% "
g o ;
= g :
!
30 i
D ol
i
H
— H
@ i
= H
o 45 -
E i
T i
el i EEEEE G EEEEG ﬂ
107 107" 10° 10" 10°
Freauency rradizec)
7P 6-10(e) G@zﬁﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ& i 6-10(F) G@:Jmm%g
S+ s+1

(2) OmfE RGP AT AT AR DR A X S A P R B A 2k (KRR
0dB/dec, #f5v=0.

Qi E RGALIE R EETHIIE I A 0 = 2 4b, #4240 - 20dB/dec , X NAPEIAYY; fEw =5
Ak, R +20dB/dec , XN B AT fE o =104L, RRA4L - 40dB/dec, XM

PIANBPEER Y, DR R 8 N 2 AT N iR A i R 4L
G(s) = K(0.2s+1) :
(0.55+1)(0.1s +1)

@4 I M SR i TRSMRL e 4 (1,201g K) , #
201gK =20

fitfr K =10, T&, RGMALERECH
G(s) = 10(0.2s +1) :
(0.55+1)(0.1s +1)

R 6-10 (b) 2245 MATLAB B iF 45 @i 18] 6-10 (g) Frow, (A4S B anSi K 6-10 (h) Fizs.
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#

Bode Disgram

Gm = Inf dB (&t Inf rad/zec) | Pm= 496 deg (st 17.7 radisec)
™TT TT T T

30 20 ™
HH

el M Op----i- B el S E i LR o B s AR

g :
20 e ot AR e i, TR

B :

2 H
15}F- 5 -40p---- Po-i-i-rarmde--- o

[+ H

& :
1o} 0 f---- T RRRE TR B B T EE] FEREIEEE EE R R
sF -a0

0
OF- 4 E
45 f---- ALl TR R E TEHE SERPEEEE SRR PR

5} o g

=

o 90 p----i- R b T VAL EERETEEEEE S B S
“0k- &

= :

T S o Lol I L S B R L T
-18F- H

REN] HEHOACH AR HEAHAARAR HI
=20 E B
10" 10 10! 107 10°
Freguency (radizec)
10(0.2s+1) 10(0.2s +1) (A1 it 2]

B 6-10(9) G(s) = BN A 1 2 i 6-10(h)  G(s) =

(0.55 +1)(0.1s +1)? (0.55 +1)(0.1s +1)>

(3) OHE RGFI IR TR E o DR A 6 B30 AU 8 P ARG AT BT AT 28 11 R 2% Ay
—40dB/dec, V=2,
@i e RYAL b A L. £ 0 =054, RIAALM +20dB/dec, X il B0,

fEo=24k, FFZN-20dB/dec, XTIRPEIAT, IILRGEN BAT Nk A% id R 4

o)~ K@D
s?(0.55+1)

O & e L RS T EAHT @t 5 (1,0) , %
201g2K =0

i K =05, T2, REMILIERECH

o) 252 +1)
"~ s2(0.55 +1)

Wi 6-10 (c) 245 MATLAB I 1iF 45 B @i 1% 6-10 (i) s, s E B E 6-10 (3D s

109



$2% mEHULH

Bode Diagram
Gm = Inf dB (st Inf radfzec) , Pm = 36.9 deg (at 1 radizec)

100

Magnitude (dB)

Phase (deq)

_40 - H H H H R | 1 = - - .
1a 1a 1a 10° 10 10 10 107
Frequency (radisec)

0SS +D) sy iarin s B 6100)  G(s) =D, it

Wi %] 6-10(i =
- 0 6 s2(0.55 +1) s?(0.5s +1)

(4) i RGBS FR BN FR BN, DA e B0 T LS P 6 ) T 2
(o4 % — 20dB/dec, Htiv=1.

O RO MIER . 1 0 =140, A1+ 20dB/dec , KRB ERT : 26
w=254t, R - 40dB/dec, FATHAN, XERARGI, FILRSRIE Rk

PREL:
K(s+1)

s[(2f5)2+-2§<2i5>+1}

G(s)=

\

@ 145 58 2l E A 1 R B S

i L(1) = 20, ﬁzom%:zo, 13K =10

T o =254, WHHRIEE D 8dB, I
201g2&4/1—£2 =8

By £=0.2

T, RGNS R ECN
10(s+1)

G(s)= 2
5(0.04s° +0.16s+1)
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WK 6-10 (d) 248 MATLAB 36 31F 45 5 4 3 5] 6-10

Magnitude (dB)

Phase (deg)

P 6-10(k)

10(s+1)

G(s)= o B AT A 2%

$(0.16s° +0.16s +1)

MATLAB Z% 2% graph610.m

Gl=tf(nl, dl) ;figure(l) ;margin(Gl) ;grid;

n2=[2 10]:d2=conv([0.5 1], conv([0.1 1], [O.

G2=tf (n2, d2) ; figure(2):;margin(G2); grid;

-180

(k) Jros, A e an i 6-10 (1) s

Bode Diagram
Gin = Inf dB (at Inf radisec) , Pm = 0681 deg (at §.29 rad/zec)
T

™

100

™

a0

______

-0
45

-90

10" ! : 10°
Freguency (radizec)
B 6100)  G(s)=—0CFD g

$(0.16s* +0.16s +1)

111));

n3=[1 0.5];d3=conv([1 0], conv([1 0], [0.5 1]));

G3=tf(n3, d3) ; figure (3) ;margin(G3) ; grid;
n4=[10 10];d4=[0.16 0.16 1 0];
G4=tf (n4, d4) ;figure (4) ;margin(G4) ; grid;
w=0.01:1:100;
[x1, y1]=bd asymp(Gl,w);
[x2, y2]=bd asymp (G2, w) ;
[x3, y3]=bd asymp(G3, w) ;
(x4, y4]=bd asymp (G4, w) ;
figure(5) ;semilogx (x1,yl, v’ ) ;hold;
figure(6) ;semilogx (x2,y2,” r’) ;hold;

figure(7) ;semilogx (x3,v3, r’ ) ;hold;
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figure(8);semilogx(x4,y4,'r");hold,;

6-11 CAJFIMEL AL G(S)H (s) Pr e R AT N E0 v FURGEAE s V-1 1047~ AR IR A
RAECP s BURGEEE 6-11 Froas B SRRr : h 2 0 A A B RO AR e 1

[GH ]

p=0 1°
v=0
1 wown @30

-1 (0]

>
o

(b)

_ jo, _ i
P=1 A en p=0 1 6
= v=1
1 @ —> 0 - 0 ~
w=0
d) (e)
jo _ jo
P w:;J [GH ] p=0 (’\T [GH]
V= =1
1 ) 1 0 )
- Oa)—)oo o ﬁw—)wa
w=0
(2) (h)
B 6-11

fit: (@) G(S)H(s) 7t s AT i % P=0, rhzsZElteithzesn N, =0,N_=1, %

N=N,-N_ =-1

IR 2 e A, SR s A 2 T I R PR AR R BCh

Z=P-2N=0+2=2

PTEL, M RGAE, AP RS AR K

[GH]

D —> 0

(c

)

(f)

(b) G(S)H () 7E s A V-V IHIik sS4 P=0, ke N, =L N_ =1, %
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N=N,-N_ =0

R I ZSZE T I, 0 s A7 1 T 1 DT ER AR 50
Z=P-2N=0-0=0
FFLL, PSR RGRAE

(¢) G(S)H(s) fE s ATtk A%k P=0, Hv=2, FHELLIT KN4, ML
it £ 10 2 4R S WY R AT 1 28 0d 2 90° A [ 5 s Rl R AT . i 4 4 0 R ot 4 4
N, =0,N_=0, #

N=N,-N_=0

IR 2 RE G, S0 s A3 1T R P AR s A
Z=P-2N=0-0=0
JITEL, M RGFEE

(@) G(s)H (s) 7 s 4 FHIIHAAL P=1, HiZ 4 AF AR N, :%,N_ ~0.
N=N, -N =%
2

INAREE S e 2 TP A SR S TN IEAEZN O o)
Z=P-2N=1-1=0
FITeL, PR RGRE -

(&) G(S)H(S)TE s APt s ¥ P=0, Hv =1, FELUTITRKNF1E, NEE s
M 28 1 S 4 i U 0 I A O i 28 0 Ax 90° 1E IR 5 Sk Bl A AT . s A Wk il 2k g
N, =0,N_=0, #

N=N,-N_=

I HIZR 22 JTRE I, B0 s P R PR AR RO
Z=P-2N=0-0=0
T BRI i i (-1, jOO kG PFTBL, IR RGN AAEE .

() G(S)H(s) 1F s APtk sidh P=1, Hv=1, HELULITKN A, NEENRE

i £ 1 RS 46 S U 30N BRI g A 1< 907 A1 [ B sz B A AT o i A 2 M il £k G
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N, =0,N_=0, #
N=N,-N_ =0

INAREE S e 2 TP U SR S TN IEAEZN O o)
Z=P-2N=1-0=1
PTEL, P RGEATE -

(@) G(S)H(s) 7t s A v--Flufitk sl P=1, Hv=1, TFELLIT KA, NEEWFE

it 2% 10 A 4 i v B EE 7 1) 260 1< 90° AF [ 5 S il A AT o el 4 2 R b 2k 4

1
N, =LN =——, ik
2

N=N,-N ==
2

I HIZR 2 JTRE I, B0 s P R PR AR RO
Z=P-2N=1-1=0
FrEL, P RGRE

(h) G(S)H(s) 7E s AP % P=0, Hv=1, TELLIETT KNP, A2 ks
ih 2 iR 4R I v 30 B 5 1) gE i 1 90° A B 5 sl AR A . i AR 2 R il 2

N, =0,N =-1, i%

N=N,-N_=-1
R FHZSZE A I 0 s A7 VT 1 DT ER AR 50
Z=P-2N=0-2x(-1)=2
ik, VIR RGEAFAE

(i) G(S)H(s) 7 s A-"FHifM i P=2, Hv=1, FHELLIT AN, MEZEE Mk
28 10 7L A Y 1 8 R 1 90° 4 I 5 5k A AT . bR 2 4 R 2%
N, =LN_ =0, #

N=N,-N_ =1

IV ZE TR U B s SV R PRI FA AR O
Z=P-2N=2-2=0
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FITeL, PR RGRE -
6-12 e FLA B S B AR ST IR T A% 3 bR 20

Ks?

G(s)H(s) =

(0.02s +1)(0.2s+1)

IR GBI, IFE B VIR o, =5rad/ s I K {8

fift: ARGRITIMEL L, W15

Ko’ |

G(i@)H (j@,)) =

1T K =0.05688

J(0.020,)? +1,/(0.203,)? +1L 5 )

MBIV @, =5radl SIS, RS TR R Y

0.05688s”

G(s)H(s) =

(0.02s+1)(0.25+1)

X I A 22 P 4 53] it ] 6-12(a) 1 6-12(b) I 7s o

MATLAB 2% F2J¥ graph612. m
G1=tf([1,0,0],conv([0.02,1],[0.2,1]));
G2= tf([0.05688,0,0],conv([0.02,1],[0.2,1]));

figure(1);margin(G1);

figure(2); margin(G2);

Bode Disgram
&m = Inf B (at O radizec) , Pm=-12.6deg (at 1.01 radfzec)
T

a0

Magnitude (dB)
=}

-0
180 T -r

135

aop

Phase (deg)

a5

10 10 10’ 100 100
Frequency (radfsec)

. 2 1 A1 4
B 6-12(3) G (s)H (s) = o i)(o 251D A1

1

Bode Diagram

Gin = Inf dB (&t 0 radizec) | Pm = -50.7 deg (&t S radizec)
T T T

40

Magnitude (dB)

-50

1an

135

a0p

Phasze (deqg)

ast

10" 10°

Freguency (radizec)

A 6-12(b) G(s)H(s) =

0.05688s”

(0.025 +1)(0.25 +1)

K17
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6-13 WAL A7 S it 28 ) 2R 8 1 T A% 328 R 25
3500
s(s® +10s + 70)

IR GO, IF6fE M AILAR LS5 T 30° I 2R ZE (T A BOR R B i) 4 K s/ %2

G(s)H(s) =

¥

fift: RGMIBREAE N

3500
jo|(jo)? + j10e +70]

G(jo)H (jo) =

A G R AR P ATAR SR 23531

L(e) = 20193500 — 201g @ — 201g+/(70 — ?)? +100c?
10w

2
-

22 M ARG EE E e ] 6-13 (a) PTs

¢(w) = -90° —arctan -

R AH A7 4 B2 (10 S, MARRAR JE 55T 30° I, N R G AR 0 (e, ) = —150°,
Hi @ 6-13(a) W%, 4 (@) = —150° I % 5 1) i A Rs M L(w) =18.6dB >0, ZEA{f
L(w) =0, H (@) = —150°, Mg/ RGERIFIRBOR R K S AR GE AR IE SR 1 1) 1
#18.60dB, H1201gK " =-18.6dB , k13
K =0.117

AR T RGBT AR K = 0.117 HIRCRIR Y

BEINTBORIAY i B GE 1T T8 R
411

CEHE) = s(s® +10s + 70)

MATLAB 56k 25 S i # E] 6-13(b) 7
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Magnitude (dB)

Phase (deg)

$2% mEHULH

Bode Diagram
Gm=-14 dB (st 8.37 radizec) | Pm=-47 3 deg (st 15.4 radizec)
T T T

Gim = 4 63 dB (st 8.37 radfsec) | Pm =30 deg (st 5.97 rad/zec)

Bode Diagram

s(s® +10s + 70)

MATLAB 2252 graph613. m

G1=tf([3500],[1 10 70 0O):;

G2=tf([411],[1 10 70 0]);

figure(1);margin(G1);

figure(2); margin(G2);

6-14 LN P A7 S it s 1) AR 8 ) T 3R 3ot bR K

GEHE) =1 +1)(7slfr1)(33 1)
SRECHAFE 4 200B 11 K 1.
e RAMBRASEY
Glj@H(j0) = ————
(jo+1)(j70+1)(j3w+1)

A G Bl Ak AT R 2359 A

100 )
System: G1
s0F Frequency (radfzec): 5.95
\ Magnitude (dB): 186 o
| | =
] b 2
]
0 b s
-100 -150
-30 -a0
Bk 135k
=
I System: G1 ﬁ,
- Frequency (radizec) 5.95 o Sy
Phase (deg): -150 E]
25k ]
=270 L =270 L
10" 10° 10’ 10° 10’ 10" 10° 10’ 10° 10°
Frequency (radizec) Freguency (radizec)
: 411 y
FF 6-13) G(s)H (s) = —— 200 ik B 6-130) G(s)H(s) = — i1 Tk

s(s® +10s + 70)

L(w) = 201gK —20Igv @* +1-201g~v490* +1—201g+/90” +1

¢(w) = arctan w — arctan 7w — arctan 3w

MR LI E S, 2 o(o,) = -180°1, K

H p(o,) = arctan w, —arctan 7@, — arctan 3e,

* " I6(iwyH (i)
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s w, =0.725rad/s .

¥ o, =0.725rad/s RN FHH L A

20Ig K, =-201g|G(jw,)H (j,)|
K

’ Jo! +1J490} +1,/907 +1 ~20

=-201

i A5 K =153

MATLAB 46iE 45 3 B it 5] 6-14 o

Bode Disgram
Gm =20 dB (at 0.724 radfzec) , Pm =105 deg (st 0.139 radfsec)
T T T T

a0

Magnitude (dB)

-150
a

_anf

Phizse (deg)

-180

=270

.
10 107 " 10 10’ 10°

-3

Frequency (rad/sec)

W 614 G(s)H (s) = 1.53 fy A1
(s+1)(7s+1)(3s+1)

MATLAB 2% £ graph614. m
G=tf([1.53],conv([1 1],conv([7 1],[3 1])));
figure;margin(G);

6-15 CUHIRGMIIF AL T, I MATLAB il 5 48 (141141 ) F s 2 e ]

8(s+1)
s?(s +15)(s® + 6s +10)

fift: RGHIPRRAE N

(D) G9)H () =

8(jw+1)

CUR )= e Gor19)](j0) + j60+10]

A G Bl AR AR R 2359 A

L(w) = 201g8+201lg+ @w® +1—20lg w® — 2019~ w? +15° —20|g\/(10—a)2)2 +36w°

6w

¢(w) = arctan w —180° — arctan % —arctan 5

10-w
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ARGEARRFE N

8(150 + 790° — »*) . 8(200* — 50)

CleH(je) = 07 (225+ 0°)|(10 - 0%)? +36a)2J+ : 0(225+ ?)|(10 - w?)? + 360" |

M ARGAE B A 2Ry I 2l LA 6-15 (a) « 6-15 (b) Frare

Bode Diagram

Gm =297 dB (at 1 56 radizec) | Pm =4 23 deg (at 0234 radizec) Myguist Diagram
50 T T T 0.04 T T
& 002F
= o
2 omfp
% 0.04 F
£
-180 =
T s o0sf
E =270
£ 0.08f
=315
-0 * . . 0.1 . . . .
10" 1’ 10! 10° 10° 05 04 03 02 0.1 0 01
Frequency (radisec) Real Axis
BUE 6-15(a) RGMI1EE] ALK 6-15(b)  ARLTHIA AR
7.5(s+1)(0.2s +1
(2) G(s)H(s) = 28+ D025 +1)
s(s” +16s +100)
fift: RGIPREFIER
75(jo+1)(j0.20+1)

G(jo)H (jo) =

jol(jo)? + j16w+100]

ARG Bl ks AR R 2359 A

L(w) = 201g7.5+ 20lgV@w? +1+201g+/0.04e? +1—20Igw—20|g\/(100—a)2)2 +(16w)°

¢(w) = arctan w + arctan 0.2 — 90° — arctan 160

00 - w?

ARG EARRFE N

7.5(20% +104) +] 7.5(0.200° —1.80° +100)
(160)? + (100-w?)?  ~ w|(16m)® + (100 - »?)? |

G(jo)H(jo) = 2t AR G A1 1

RN 2 Wk I 4y ) i i 6-15 () « 6-15(d) Frame
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Bode Diagram

Gm=Inf, Pm =945 deg (at 0.0735 radizec) Nyguist Diagram
T T T T

Magnitude (dB)

Phasze (deg)

40 05
U e
@
E]
£ s}
=y
g
E
ST E
107 10 10’ 10’ 1’ 10 o o1 0k ] oo o1 005
Freguency (radizec) Real Axis
H S Jiti - 15 3 %
HE 6-15(c) REEMMAERE K 6-15(d) RGN

MATLAB Z#% £ graph615. m

n1=[8 8];d1=conv([1 0],conv([1 O],conv([1 15],[1 6 10])));
G1=tf(n1,d1); figure(1);margin(G1);
figure(2);[re,im]=nyquist(G1l);
plot(re(:),im(:))
v1=[-0.5,0.1,-0.1,0.04];axis(v1)
xlabel('Real Axis");ylabel('Imaginary Axis");
title('Nyquist Diagram’);

n2=conv([7.5 7.5],[0.2 1]);d2=[1 16 100 0];
G2=tf(n2,d2);

figure(3); margin(G2);
figure(4);[re,im]=nyquist(G2);
plot(re(:),im(:))
v2=[-0.2,0.2,-1.5,0.5];axis(v2)

xlabel('Real Axis'");ylabel('Imaginary Axis");
title('Nyquist Diagram")

6-16 LUK LA A7 S A T 28 8 I T34 A 3 bR 25 hy

1

G(s)H(s) :W

HI Matlab 25l R GEIMATEE, #E L(e) = 0 IR @, A NI o(w,) -
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fift: RGHIPREE

G(jo)H (jw) Zm

YU 28 5 (1R X S50 SURTAR RS A1 2 3l

L(w) =-201lgw—201g(w® +1)

¢(w) =-90° — 2arctan @
22 ARG B PRI, At 6-16 Fr.
MATLAB 222> graph616. m
G=tf([1],conv([1 0],conv([1 1],[1 1]));
figure;margin(G);

Bode Diagram
Gm=6.02dB (&t 1 radizec) , Pm =214 deg (&t 0.652 rad/szec)
100 T T T

(4]
= o
T

'
(43}
[}

Magnitude [dB)

-100

150 1 sl
a0

L
. 1
' System: G
! Frequency (radfzec): 0671
S135p ! Phase (deg): -155

-180

Phaze (deq)

-223

=270

10" 10 10° 10 10°

Frequency (radizec)

BT 6-16 G(s)H (s) =~ offii
s(s+D)?

Hil 6-16 W4, L(w) = 0 M %% o, = 0.672rad/s, ¢(w,) =-158°.

6-17 TN 57 S ok 2R G AT I A% 3288 R B0
10
s +2s+10

(1) JH MATLAB £ R G MAAEIR, THERGIIRUER L ;

G(s) =

(2) W HREM IR, « K o, R o, -
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fift: RGHIPREE

10

G(jo) =
Ue)= 507+ j20+10

YU 28 5 (1R X S50 SURTAR RS A1 2 3l

L(w) = 201910 — 2019+/(10 — ?)? + 4w

20
w) = —arctan
Ple) 10-0

22t R G RO B E I, aniElE 6-17 (a) .

MATLAB %4/ graph6171.m

2

num=10; den=[1 2 10];margin(num,den);
1 6-17 () a4, L(w) =0W MR o, =4rad/s, ¢(w,)=-126.9°, WAL
A ] KA
y =180° + p(w,) = 53.1°
Hil&l 6-17 (a) AT AN, WEAEAREE A TCTT K.

Bode Diagram
Gm = Inf dB (st Inf radizec) , Pm =531 deg (at 4 radfsec)
0 — T ——TTrrry —

-20F . 1

Magnituds (dB)

ank ; J

sk

Phaze (deg)
w
()
L}

3P

-180

107 10" 10' 10°
Frequency (radfzec)
] 10 )
i 617 (a) G(S) = 5————— HfriteK
s +2s5+10
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(2) M 6-17 (a) 1 52 W IR UEAE 0 K/ RAI%E . MATLAB 2% 12/ graph6172.m
[m, p, w]=bode (num, den) ;
mr=max (m)
mr =
1. 6667
wr=spline (m, w, mr)
wr =
2.8284

MR LL EisAT 85 Rl 5, IERIEE M, =1.6667 , IRIIE o, = 2.8284rad/s . KFiffRiE
fEHAL 0 % 201g M, = 20191.6667 = 4.437dB

S R G 1) PR G B R R P P 617 (b) B, WA, @, ~ 6.71rad/s .

Bode Disgram
Gm = Inf dB (at Inf rad.fsecj Pm=732 deg Eat 478 rad.l'secj
20 T T T T T

System urrtrtlecﬂ
Frequency (rad/zec 6.71

Op g ________..--\ Magritude [dB): -9.08 "

System: untitled
20 Frequency (radizec): 0.24
Magnitude (dBY; -6

hagnitude [dE)

a0 4

sk

Phaze (deqg)
w
o
L)

180
10

(5]

10

Freguency (radizec

i’@ 6-17 (b) G(S) = ZL H‘JTE?@E
$°+25+20

MATLAB Z% 2% graph6173.m

num=10; den=[1 2 20];margin(num, den) ;
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6-18 T AL B S AT AR GE 1K) T 3 3 e E50A

G(S)IL
(s+1(s+3)
RGN M), wHEc(t) . Bk (1D Hr(t)=1(t), W, c(t) s RE RS,

(2) Ar(t) = Asinwt i}, L o EAERGRE HIRIEECR, IF R bR IR IE .
fift: ARGEMIPAIIMEL PR ECY

22
DS)=———
®) s’ +4s+25
(D HEAL T () =1(1), EDR(S):%N
22
C(s)=@(S)R(S) =—5————
() =2IRE) s(s* +4s +25)
HR A 2841 i B AT 153
22

c(©) =limsC(s) =lim———=0.
() =l sC(s) 550 5% + 45+ 25

SCH ARG AL 8 bR BT R G JE RIS F SR I AR IR JE LE N

o,=5rad/s, £=04

TR 10
s
M, =e "' x100% = 25.4%
Rl KA

Crax =C(@)x(1+M ) =11
Her(t) =10t) i, c(t) MmNy 1.1, FaZS(E 0. 88, IS [ajma iV i Ze an i ] 6-18 (a) Frm .
(2) Hr(t) = Asin wt i

22 - 22
J(25-0%) +160°  \/(? —17)? +336

[2(jw)|=

B4 ® =17 i, R MIRIER K, S dRIE

22

= Ax =1.2A
Ara \J336
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nk:] 3

06f

04

2 A=1, @ =17 I 7 i 2 0 S ] 618 (b) i35

14 Step Response Linear Simulation Results System: sys
: ¥ T T T T 15 T T T T T T T Time (s2cy 3.7 =
System: sys i i i i i i Amplitude: 1.2
Time (sec) 0.667 ] ' o i
Amplituce: 1.1 P " A S SR T S NN SRR SRR Y S, S S S
System: sys System: sys : : : : : :
1k Time (sec) 112 Time (gec) 2.93 i i i i ] i i
Amplitude: 085 Amplitude: 0877 : : : : H i H H H
[f] ' S A, W T PO TN RO S P00 SO Y S S
"""""""""""" LB | | | | | | | f
o
]
2 opbf oA
&
Eif] SR - R e T
oak Ao L INA N L
. . 5 = . s i i i i i i i i i
U ks L e e e e i 05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
Time (sec) Time [zec)

@E] 6'18(3) r(t) = 1(t) HT/%%EI’JHTIEJH@}EHH& gﬁ@] 6-18(b) A — 1’ w = \/ﬁ HT%?EH’]HTIEJH[@M Hﬂé}c

MATLAB 2% £ graph618. m

ng=[22]; dg=[1 4 3];nh=[1]; dh=[1];
[n, d]=feedback (ng, dg, nh, dh) ;
figure, step(n, d) ;

A=1; w=sqrt(17);

t=0:0. 01:5; u=A*sin(wkt) ;

figure, I1sim(n, d, u, t) ;grid on;
6-19 F IR R M I ARG, Hig KBHEN |\/|p =16.3% , U {H i) 4
t, =114.6ms, KR RGIFHALH R EG(S) » JRH AR IEIRIEE M (@, ) FHIEIRIIE o, .
i
(D ?'\:ll\/lp =16.3% H|
__r
e ' —16.3%
ity £=0.5
MPh o t, =114.6ms 1]

T

w \1-E?

=114.6ms = 0.1146s
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f### @, =31.65rad/s

FITEL, RGEHIIT LI R N

31.652 31.65
G(s) = =
s(s+31.65) s(0.0316s+1)

(2) RN
1

AL R 201g M, = 201g1.15 = 1.25(dB)

M =1.15

WIRME N 0, = w,1-2E% =22.38rad/s
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